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Když obec vítá 
poctivým dřevem

V Bílém Potoce nám letos udělala radost 
hlavně drobná, ale viditelná vylepšení 
veřejného prostoru. Už delší dobu 
spolupracujeme s panem Jiránkem, který 
pro obec vyrábí dřevěnou výzdobu. 
V minulosti vytvořil například vodníka 
ke studánce nebo anděla s lavičkou před 
kostelem. Letos jsme využili bukové 
řezivo z našich obecních lesů a domluvili 
se na výrobě uvítacího panelu při 
příjezdu do obce od Smědavy, tedy z hor. 
Vzniklo hezké místo s názvem obce, 
malbou hor a truhlíky plnými bylin. 

K tomu jsme doplnili zvoničku umístěnou 
na pařezu po staré lípě. Naproti poště 
přibylo pítko s lavičkou, kde si mohou 
lidé v klidu posedět. Přidali jsme také 
několik ukazatelů, aby se návštěvníci po 
obci lépe orientovali. Máme radost, že 
i malé zásahy mohou zpříjemnit pobyt 
místním i těm, kdo k nám přijedou na 
návštěvu.

Jiří Hovorka, starosta obce

Bílý Potok
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Konečně bezpečná 
silnice skrz obec

Rok 2025 přinesl Bulovce velkou radost 
v podobě dokončení rekonstrukce silnice 
z Arnoltic přes Bulovku do Dolní Oldřiše. 
Na tuto opravu se čekalo dlouho a místní 
ji opravdu potřebovali. Nový povrch 
výrazně zlepšil bezpečnost a plynulost 
dopravy v celé obci. Řidiči se už nemusí 
potýkat s nebezpečnými úseky, které 
dříve komplikovaly běžné cestování. 
Silnice je dnes pohodlnější nejen pro 
místní obyvatele, ale i pro návštěvníky 
a zásobování. Lepší spojení s okolními 
obcemi pomáhá také místnímu podnikání 
a turistům, kteří k nám míří. 

Bulovka

Změna je znát v každodenním životě 
a přispívá k celkové pohodě v obci. 
Velké poděkování patří Liberecký 
kraj, bez jehož finanční podpory by se 
rekonstrukce nemohla uskutečnit. Máme 
radost, že se podobné projekty daří 
dotahovat do konce a Bulovka se díky 
nim posouvá zase o kus dál.

Romana Šidlová, starostka obce

Radosti Frýdlantska 2025 5



Tři dobré zprávy 
pro obec i její 
obyvatele

V Černousích nám letos udělalo radost 
hned několik důležitých věcí, které 
mají přímý dopad na každodenní život. 
Tou první je znovuotevření zubní 
ordinace, na které místní dlouho čekali. 
Možnost zajít k zubaři přímo v obci je 
pro obyvatele velmi důležitá a výrazně 
jim usnadňuje běžný život. Jsme rádi, 
že se tuto službu podařilo do Černous 
vrátit. Druhou velkou událostí bylo 
dokončení stavby protipovodňové hráze 
v Boleslavi. Tato stavba výrazně zvyšuje 
ochranu obce před povodněmi a přináší 
obyvatelům větší pocit jistoty. Jde 
o opatření, jehož význam si člověk často 
uvědomí až ve chvíli, kdy přijde velká 
voda. Třetí radostí je kompletní oprava 
rybníka U Práška. Rybník dnes znovu 
plní svou funkci a je příjemným místem 
pro odpočinek i setkávání. Máme radost, 
že se v jednom roce podařilo dotáhnout 
do konce hned několik věcí, které mají 
pro obec skutečný význam.

Miroslav Richter, 
starosta obce

Černousy
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Nové tůně jako místo 
pro vodu, přírodu i lidi

V Dětřichově nám letos udělala velkou 
radost nová soustava tůní, která 
vznikla v přírodě na okraji obce. Bylo 
vybudováno pět tůní různých velikostí 
a hloubek, aby voda v krajině zůstávala 
co nejdéle a místo působilo přirozeně. 
Každá tůň má kamenný přeliv, který 
hlídá odtok vody a chrání okolí při 
větších deštích. Zemina z výkopů se 
využila přímo na místě – vznikly z ní 
mírné valy, přístupová cesta a také 
malý ostrov s vrbou. Na ostrov se dá 
dostat po dřevěné lávce a celé místo láká 
k zastavení i pozorování přírody. Kolem 
tůní vede jednoduchá stezka, po které 
se dá pohodlně projít mezi jednotlivými 
zákoutími. Nechybí ani lavičky, 
zastřešené posezení a stojany na kola, 
vše z přírodních materiálů. Myslelo se 
také na děti, pro které tu vznikla herní 
část s posezením, balančními prvky 
a místem pro společné hry. Máme 
radost, že vzniklo místo, kde se dobře 
cítí voda, příroda i lidé. Věříme, že si 
k tůním najdou cestu místní i návštěvníci 
a budou se sem rádi vracet.

Martina Kohoutová, starostka obce

Dětřichov
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Když se toho hodně 
zvládne a lidé drží 
při sobě

Rok 2025 byl v Dolní Řasnici hodně 
rychlý a nabitý hned od samého začátku. 
I přesto se podařilo uspořádat řadu 
tradičních kulturních a sportovních 
akcí a zároveň zvládnout spoustu 
oprav a prací na obecním majetku. 
Velká část z nich se uskutečnila díky 
dotacím, například od Libereckého kraje, 
Ministerstva životního prostředí nebo 
SZIF. Radost nám udělalo také to, že se 
podařilo vyčistit a upravit část objektu 
bývalého Hádéčka, který postupně začíná 
dostávat novou podobu. Do budoucna 
by měla tato část sloužit jako technické 
zázemí pro údržbu obce, i když je jasné, 
že práce na něm ještě zdaleka nekončí. 
Velkým krokem byla také rekonstrukce 
topení v mateřské škole, kde uhlí 
vystřídala tepelná čerpadla. Školka je 
dnes vytápěna pohodlněji a čistěji, a to 
i bez dotační podpory. Na konci roku 
jsme navíc rozjeli projekt fotovoltaiky 
pro školu a hasičskou zbrojnici, přičemž 
vyrobená energie má sloužit i dalším 
obecním budovám. Největší radost ale 
mám z lidí, kteří i dnes věnují svůj volný 
čas obci a dělají věci, které přinášejí 
radost ostatním. Bez nich by to prostě 
nešlo.

Marek Kratochvíl, starosta obce
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Společné zážitky 
a práce 

Když se ohlédnu za rokem 2025 ve 
Frýdlantu, mám největší radost hlavně 
z lidí – aktivních obyvatel, spolků 
a firem, díky nimž je město dobrým 
místem k životu. Právě spolupráce 
a ochota zapojit se posouvají Frýdlant 
dál. Největší radostí byly Valdštejnské 
slavnosti. Přilákaly spoustu lidí a krásně 
připomněly, jak důležitou roli hrají 
dobrovolníci a místní obyvatelé. Město 
podpořilo také řadu dalších kulturních, 
sportovních a společenských akcí, 
včetně Letní jazzové dílny Karla 
Velebného. Potěšilo mě, že jsme všem 
plátcům snížili daň z nemovitosti. 
S podporou Libereckého kraje vzniklo 
nové zázemí pro sportovce na stadionu, 
zlepšilo se osvětlení hřišť a opravený sál 
Besedy dnes nabízí příjemnější prostředí. 
Velké investice šly také do škol, kde mají 
děti i učitelé lepší podmínky pro výuku 
i volný čas. Pokračovali jsme v opravách 
ulic, chodníků a veřejných prostranství. 
Bezpečnost nebereme na lehkou váhu. 
Podporujeme práci hasičů, pro které 
jsme získali novou techniku. Rovněž 
přinášíme změny, které udělají centrum 
města bezpečnějším pro všechny.

Mám opravdu radost z toho, že se 
s občany našeho města můžeme bavit 
na rovinu a často – jejich podněty, 
zkušenosti i kritika jsou pro nás důležité 
a pomáhají nám dělat věci lépe.

Dan Ramzer, starosta města
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Radost z uznání 
i z věcí, které lidem 
opravdu pomáhají

Rok 2025 byl pro Habartice hodně 
povedený a přinesl radost z práce, která 
je vidět i za hranicemi obce. Velkým 
oceněním bylo třetí místo v soutěži Žít 
s krajinou za projekt malých vodních 
nádrží v katastru obce. Ty dlouhodobě 
pomáhají zadržet vodu v krajině, 
chrání půdu a dávají prostor přírodě. 
Potěšilo nás také uznání ze strany 
Senátu Parlamentu České republiky, 
které potvrzuje, že podobné projekty 
mají smysl i v celostátním měřítku. 
Neméně důležitou radostí je zvýšení 
bezpečnosti dopravy v obci. Po několika 
letech příprav se podařilo dokončit nové 
autobusové zastávky na silnici I/13 
v obou směrech. Ty vznikly ve spolupráci 
obce a Ředitelství silnic a dálnic. 
Zastávky dnes poskytují bezpečnější 
a pohodlnější nástup pro cestující 
a zpřehledňují provoz na velmi vytížené 
silnici. Máme radost, že se podařilo 
dotáhnout projekty, které lidem skutečně 
slouží každý den. A těší nás, že práce na 
krajině i bezpečnosti má v Habarticích 
viditelné výsledky.

Stanislav Briesteinský, starosta obce

Habartice

10 Radosti Frýdlantska 2025



Když technika pomáhá 
radosti z pohybu

V Hejnicích nám letos udělala velkou 
radost nová čtyřkolka pro hasiče, 
která našla využití i mimo zásahy. 
Díky vybavení sněhovými pásy může 
v zimě sloužit k úpravě běžkařských 
stop v podhůří. Ocení to hlavně ti, kteří 
nemohou nebo nestíhají vyrazit nahoru 
na Jizerky. Pořízení čtyřkolky podpořila 
Nadace ČEZ a další vybavení se podařilo 
zajistit s pomocí Libereckého kraje. 
Díky přívěsnému stopaři je úprava stop 
rychlá a kvalitní. Stroj se osvědčil také 
při úpravě přírodní sáňkařské dráhy na 
Ferdinandově. Ta nabízí zhruba jeden 
a půl kilometru dlouhou jízdu a dělá 
radost dětem i dospělým. Pro mnoho 
místních i návštěvníků je to vítané 
zpestření zimních dnů. Jsme rádi, že 
i menší projekty mohou přinést tolik 
radosti a nemusí jít vždy jen o velké akce 
a velké stavby.

 Jaroslav Demčák, starosta města

Hejnice
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Technika, která pomáhá 
celý rok, a nový 
prostor pro obec

V Heřmanicích nám letos udělala radost 
hlavně nová komunální technika, která 
výrazně ulehčí práci v obci. Pořídili jsme 
malotraktor s příslušenstvím, který 
využijeme po celý rok. V zimě pomůže 
s odklízením sněhu a posypem, od 
jara do podzimu zase s údržbou zeleně 
a svahů. Doteď jsme si museli vystačit 
s několika menšími stroji, takže práce byla 
složitější a zdlouhavější. Nový stroj nám 
umožní zvládat údržbu rychleji a s menší 
námahou. Pořízení techniky se podařilo 
díky podpoře MAS Frýdlantsko, která 
pomáhá obcím v regionu získat prostředky 
na podobné projekty. Pro malou obec 
byla osmdesátiprocentní dotace zásadní 
pomocí. Další radost nám přineslo získání 
dotace z Programu Turów. Díky ní můžeme 
připravit úpravu veřejného prostranství 
za hasičskou zbrojnicí. Máme dobrý 
pocit, že se daří spojovat praktické věci 
s postupným zlepšováním prostředí v obci.

Vladimír Stříbrný, starosta obce

Heřmanice
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Když se po letech 
podaří dotáhnout 
potřebné věci

V Horní Řasnici nám letos udělalo radost 
hned několik konkrétních kroků, na které 
se delší dobu čekalo. Po několika letech 
se podařilo pořídit traktorový nosič 
s kontejnery, který výrazně pomůže 
při běžné údržbě obce. Další dobrou 
zprávou je zhotovení nového chodníku 
a terénní úpravy na hřbitově. Místo je 
dnes přehlednější, lépe přístupné a působí 
klidnějším dojmem. Velkou práci jsme 
odvedli také u kostela, kde proběhlo 
kompletní odvodnění. Tím se podařilo 
vyřešit dlouhodobý problém s vlhkostí. 
Radost ale nemáme jen z technických věcí 
a staveb. Velké poděkování patří místním 
spolkům za spolupráci při akcích během 
celého roku. Právě díky nim má obec živý 
společenský život. A i to je důvod, proč 
máme z letošního roku dobrý pocit.

Radek Haloun, starosta obce

Horní
Řasnice
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Opravený kostel, 
útulnější bydlení 
a znovu otevřená 
hospůdka

V Jindřichovicích pod Smrkem nám 
letos udělalo radost hned několik věcí, 
které jsou vidět i cítit v běžném životě 
obce. Podařilo se dokončit restaurování 
vitráží na kostele Nejsvětější Trojice, 
které kostelu vrátilo jeho původní 
krásu. Je to práce, která si vyžádala 
čas i pečlivost, ale výsledek za to stojí. 
Další dobrou zprávou je zateplení dvou 
bytových domů. Součástí bylo také 
zajištění nového zdroje vytápění pomocí 
tepelných čerpadel. Obyvatelé domů tak 
mají větší pohodlí a stabilnější vytápění. 
Velkou radost nám udělalo také otevření 
obecní hospůdky na statku. V obci tak 
znovu vzniklo místo, kde se lidé mohou 
potkávat, posedět a být spolu. Máme 
dobrý pocit z toho, že se podařilo spojit 
péči o památky, bydlení i společenský 
život. A věříme, že tyto kroky budou obci 
sloužit ještě dlouho.

Martin Vondráček, starosta obce

Jindřichovice
pod Smrkem
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Každodenní věci, 
které dělají obec 
příjemnější

V Krásném Lese nám letos udělala radost 
hlavně řada praktických věcí, které lidé 
vidí a používají každý den. Pořídili jsme 
nové vybavení pro údržbu zeleně, díky 
kterému se můžeme lépe starat o veřejná 
prostranství. V obci přibyly také nové 
lavičky na vybraných místech, kde 
si mohou lidé odpočinout nebo se jen 
tak posadit. Do kulturního domu jsme 
zakoupili nové stoly, které slouží při 
akcích a společných setkáních. Rozběhla 
se také oprava komunikace u bytovek, 
aby byla bezpečnější a pohodlnější 
pro všechny, kdo ji denně používají. 
Tyto projekty se podařilo uskutečnit 
díky podpoře Státního zemědělského 
intervenčního fondu a Libereckého kraje. 
Díky dalšímu příspěvku Libereckého kraje 
jsme mohli dovybavit naši výjezdovou 
jednotku novými zásahovými obleky, 
rukavicemi a botami. Velkou radost nám 
dělá i celoroční výzdoba obce a milé 
reakce, které na ni od lidí dostáváme. 
A moc si vážíme všech občanů a spolků, 
kteří pomáhají s přípravou 
a pořádáním akcí. Jejich spolupráce 
 je pro nás nesmírně cenná.

Stanislava Piněvská, starostka obce

Krásný Les
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Radost z návratu 
fotbalu, nových míst 
a živé návsi

V Kunraticích mi letos udělala velkou 
radost hlavně rekonstrukce fotbalového 
areálu a obnovení činnosti místního 
fotbalového oddílu. Areál se dočkal 
bezbariérového přístupu na hřiště, 
nové pergoly pro přípravu občerstvení 
a doplnění oplocení. Asi největší úlevu 
ale přinesla oprava věci, která není 
na první pohled vidět – zhavarovaný 
septik u kabin. Při větších deštích totiž 
docházelo k zaplavování přízemí kabin 
odpadní vodou, což je dnes už naštěstí 
minulostí. Po úpravě vstupu na hřiště 
vznikla také dvě parkovací místa pro 
obecní úřad. Velkou radost nám udělala 
i oprava historické hasičské věže, kde se 
podařilo dozdít vypadané nárožní cihly, 
přičemž originální tvarované kusy jsme 
našli přímo při zemních pracích.
Hodně nás těší i vznik parku Retrolezky 
za obecním úřadem. Jde o interaktivní 
expozici historických kovových 
prolézaček, na kterých vyrůstaly celé 
generace, i když dnes už nesplňují 
současné normy pro dětská hřiště. Zatím 
je zde sedm prvků, kterým dominuje 
kolotoč ve tvaru koule, avšak další 
přibudou díky darům měst Frýdlant 
a Hejnice. A úplným hitem roku se stalo 
otevření zmrzlinárny Zmrzlina od Klárky, 
která oživila centrum obce a přivedla do 
Kunratic spoustu návštěvníků. Z toho mají 
radost nejen místní, ale i obecní hospoda 
a prodejna. I přes občasné dopravní 
komplikace je vidět, že živá náves dělá 
lidem potěšení.

Milan Götz, starosta obce

Kunratice
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Když se daří velké věci 
i ty zdánlivě malé

V Lázních Libverda mi letos udělalo 
radost, že se podařilo dotáhnout několik 
náročných a dlouhodobých projektů. 
Postupně pokračuje rekonstrukce 
plynových kotelen v bytových domech, 
další etapa obnovy veřejného osvětlení 
a oprava místní komunikace v horní 
části obce. Připravuje se také rozšíření 
parkoviště u panelových domů, které 
lidem dlouhodobě chybělo. Stejně tak mě 
těší i menší akce, které ale v obci hodně 
pomáhají – opravy lávek přes libverdský 
potok, autobusové zastávky naproti 
úřadu nebo nové stojany s orientační 
mapou obce. Hezkým doplněním 
veřejného prostoru je i výsadba 
kulových javorů u lázeňské stezky.

Čím déle jsem ve funkci, tím víc si 
uvědomuji, že radost často přinášejí 
právě věci, které nejsou na první 
pohled tolik vidět. Velmi mě těší, že 
v Libverdě dnes opravdu platí, že obec 
a lázně patří k sobě a společně táhnou 
za jeden provaz, a že se lázeňství daří. 
Radost mám také z dobře fungujícího 
sboru dobrovolných hasičů, z aktivního 
seniorského klubu a z toho, že v obci 
přibývají noví obyvatelé. Libverda byla 
vždy dobrým místem pro život a věřím, 
že se to daří udržet i do dalších let.

Jan Pospíšil, starosta obce

Lázně
Libverda
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Věci, které jsou vidět 
a hned se používají

V Novém Městě pod Smrkem nám letos 
udělalo radost hned několik konkrétních 
kroků, které lidé pocítí v běžném životě. 
To, co bylo ještě nedávno jen na papíře, 
se postupně mění ve skutečnost. 
Velkou událostí bylo pořízení nového 
dopravního automobilu pro dobrovolné 
hasiče. Nový vůz jim usnadní výjezdy 
a pomůže být lépe připraveni na různé 
situace ve městě i okolí. Radost nám 
udělalo také pořízení mobilního pódia. 
Díky němu bude možné pořádat kulturní 
a společenské akce na různých místech 
a v lepších podmínkách než dříve. Hodně 
pozitivních ohlasů má i nové dětské 
hřiště. Rychle si ho oblíbily rodiny 
s dětmi a stal se z něj přirozený prostor 
pro setkávání. Je příjemné vidět, že nové 
věci začínají hned žít svým vlastním 
životem. A máme dobrý pocit z toho, 
že město vstupuje do dalšího roku 
s hotovými projekty, ne jen s plány.

Petr Černica, starosta města

Nové Město
pod Smrkem
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Voda v krajině, silná tradice 
a plány do budoucna

Pertoltice
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V Pertolticích nám letos udělalo radost 
hned několik věcí, které jsou každá trochu 
jiného druhu. Ve spolupráci s pozemkovým 
úřadem se podařilo vybudovat soustavu tří 
tůní, které pomáhají zadržet vodu v krajině 
a dávají prostor přírodě. Je dobré vidět, že 
voda zůstává tam, kde má, a krajina kolem 
obce se postupně mění k lepšímu. Velkou 
událostí byl také Pertoltický Krampuslauf 
2025. Akce se stala jednou z největších 
v obci a přilákala spoustu návštěvníků. 
Letos se zapojilo 33 krampusů a 9 andělů, 
převážně z místní party, což dělá radost 
dvojnásob. Je vidět, že když se lidé do akce 
pustí s chutí, má to sílu. Nemalou radost 
nám udělalo i dokončení studie na novou 
hasičárnu a obecní úřad. Je to důležitý 
krok k tomu, aby obec měla do budoucna 
lepší zázemí. A i když je před námi ještě 
kus práce, máme dobrý pocit, že se věci 
hýbou správným směrem.Jsme hrdí na 
to, co se nám letos podařilo, a děkujeme 
všem, kteří se na těchto úspěších podíleli. 
Díky vám se Pertoltice neustále rozvíjejí 
a stávají se ještě lepším místem pro život. 
Děkujeme za vaši podporu a těšíme se na 
další společné úspěchy!

Vladimír Hovad, starosta obce



Nové sportoviště 
a lepší zázemí 
pro každodenní práci

V Raspenavě nám letos udělalo velkou 
radost dokončení dlouho připravovaného 
sportoviště u „malé“ školy v Moskevské ulici. 
Děti mají nově k dispozici kvalitní sportovní 
plochy bezprostředně u školy, a to nejen pro 
tělocvik, ale i pro pohyb o přestávkách. Areál 
ale není určen jen pro nejmenší – využijí 
ho také starší žáci, místní sportovní spolky 
i veřejnost. Vzniklo oplocené víceúčelové 
hřiště pro různé míčové sporty, běžecké 
dráhy i doskočiště pro skok do dálky. 
Zachovány zůstaly i dříve vybudované 
prvky workoutu, pískoviště a dětské hřiště, 
takže místo nabízí pohyb pro různé věkové 
skupiny. Máme radost, že z původně volné 
plochy vznikl prostor, kde se lidé mohou 
potkávat a hýbat.

Další dobrou zprávou je pořízení nového 
kontejnerového automobilu pro potřeby 
města. Nahradil dosavadní Avii, která 
nám dlouhá léta spolehlivě sloužila. Nové 
vozidlo rozšíří možnosti technických služeb 
a usnadní každodenní práci. Věříme, že nám 
bude stejně dobrým pomocníkem jako jeho 
předchůdkyně.

Josef Málek, starosta města

Raspenava
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Rok plný práce 
a silných nových 
začátků

Ve Višňové byl letošní rok opravdu 
nabitý a práce bylo víc než dost. Podařilo 
se opravit šest místních komunikací 
a zároveň vznikl služební byt pro 
praktického lékaře. Postavila se také 
nová hala pro skladování a parkování 
komunální techniky. Velkou proměnou 
prošly vnitřní prostory kulturního domu 
ve Vísce a opravena byla i požární 
zbrojnice v Předláncích. Radost nám 
udělalo vybudování víceúčelového hřiště 
u tělocvičny, nové parkoviště u muzea 
i oprava hřbitovní zdi v Andělce. To je 
jen část toho, co se letos v obci podařilo 
zvládnout. Největší radost ale máme ze 
zahájení přestavby bývalého národního 
výboru na dům seniorů s dvanácti byty. 
Stejně tak nás těší rozjezd nového 
integračního podniku divize FILIPA 
Integra v místní části Poustka, který dá 
práci zhruba padesáti lidem. Velkým 
povzbuzením je pro nás také ocenění 
Bílá stuha za práci s mládeží a podporu 
rodin. Máme radost, že je za námi vidět 
kus poctivé práce a že se obec posouvá 
směrem, který dává smysl lidem všech 
generací.  Děkujeme všem, kteří se 
podílejí na lepším životě ve vesnici 
a kteří přispívají k tomu, aby naše obec 
byla skutečně čistým, živým a krásným 
místem.

Michael Scheidl, 
starosta obce

Višňová
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Spolupráce napříč 
frýdlantskými obcemi 
pokračuje

Bavíme se
Od roku 2019 máme na Frýdlantsku 
k dispozici mobilní podium, které 
nabízí kvalitní zázemí pro kulturní 
a společenské akce. Od té doby na něm 
proběhlo téměř 150 akcí. V letních 
měsících je o podium tak velký zájem, 
že bylo nutné, za podpory Libereckého 
kraje, pořídit podium druhé. 

Pomáháme
Velkou radost máme z podpory 
sociálních služeb. Letos jsme již po 
šesté finančně podpořili 13 organizací, 
které zajišťují služby pro seniory, osoby 
se zdravotním postižením i pro rodiny 
s dětmi. Ve spolupráci s MAS Frýdlantsko 
pokračuje i projekt pomoci lidem 
z Ukrajiny s dočasnou ochranou.

Dobrovolný
svazek obcí
Mikroregionu
Frýdlantsko
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Třídíme
Od roku 2021 společně 
připravujeme velkou změnu, 
která podpoří třídění odpadu. 
Od příštího léta budou mít 
lidé na Frýdlantsku, podobně 
jako v jiných obcích nejen 
v České republice, nádoby na 
tříděný odpad přímo u domu.

Anna Randáková, manažerka DSO
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Úspěchy měst a obcí Frýdlantska 
v roce 2025 pohledem vedení samospráv
Pro obyvatele Frýdlantského výběžku připravili starostky 
a starostové obcí a měst Frýdlantského výběžku. Vyšlo 25. 12. 2025.
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